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ARTERO

La historia
de una

ilusion
(>)

La historia de esta empresa nace en Manresa en
1909, de la mano de Pascual Artero, bisabuelo de
los actuales directores, Alex y Edu Artero. Inicial-
mente se llamaba Cuchilleria Artero y vendia he-
rramientas para el esquilado de animales.

Daniel Artero (2° generacign) traslada el local a
Barcelona en 1918 y se especializa en productos
de barberia. 30 afios despueés, Fernando Artero
(32 generacion), pone el foco en la peluqueria ca-
nina y consolida el icénico servicio de afilado de
cuchillas y tijeras de la compafia. La empresa si-
gue creciendo y se produce un proceso de expan-
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sién a nivel nacional. Se abre una tienda en la capital, Madrid (1992]), se inaugura la nave
en Vilassar de Dalt (1993), donde se ubica la actual sede central de Artero, y tamhién una
tienda en Valencia (1995).

Ademas, en los Ultimos afios la compafiia ha aprovechado su presencia internacional para
presentar sus delegaciones en Estados Unidos (Florida), Reino Unido (Manchester) y Fran-
cia (Perpignan), asi como expandir su presencia a mas de 90 paises. Artero tiene mas de
113 afos de historia que garantizan una alta calidad en los productos y servicios que ofre-
ce, especialmente en la produccién de tijeras, disefiadas para los cortes mas exigentes y
para que tus manos se sientan cémodas y seguras.

Buscamaos siempre la innovacién en nuestras disefios para que convivan helleza y funcio-
nalidad, con las altas prestaciones de nuestros productos.
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La historia de una ilusién
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La

tijera

Es la herramienta por excelencia de
cualquier peluquero. Es mucho mas
que un par de hojas afiladas; se trata de
un equilibrio entre la calidad del acero,
filo, flexibilidad, disefio y ajuste.

“EL EQUILIBRIO ENTRE EL ARTE Y LA TECNICA”
Existen muchos tipos de tijera y cada una de ellas
cumple con su funcion dependiendo del resultado
gue queramos conseguir.
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®

CUIDADOS Y MANTENIMIENTO

Solo en 3 pasos puedes conseguir una tijera bien afilada
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La tijera

Pasar una gamuza por las Guardar la tijera en una
hojas de la tijera para eli- funda o cartuchera y man-
minar impurezas. tener siempre las dos hojas
cerradas para evitar el des-
gaste del filo. No engrasan

PASO 2 el cabello tras su aplicacion.

Aplicar Oil Fresh / Oil Pen
para un mejor manteni-
miento de la hoja.
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®

¢Qué necesitas paraalargar la vida de tus materiales

y mantener tus tijeras en perfectas condiciones?
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© Qil Fresh

Spray refrigerante y desinfectante para tijeras, cuchillas
y maquinas. Lubrica los cojinetes de la tijera para mante-
nerla a punto.

Agitar antes de usar. Aplicar entre hojas a lo largo, desde la
altura del tarnillo hasta el fin de la hoja. Elimina el exceso de
suciedad y mejorando la friccién de la tijera cuando se rocia
en el tornillo.

Cantidad: 300ml
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© Oil Pen

Cepillo lubricante y antioxidante para tijeras. Elimina los
residuos y pelos.

Cepillar las superficies y comisuras donde se acumulan los
residuos. Girar el émbaolo hasta que se impregnen las cerdas
del cepillo para poder repartir el lubricante por las superfi-
cies de roce de tijeras y cuchillas.

OIL PEN

(i

Cantidad: 4ml
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— o Blade Care

B ¢ Aceite liquido lubricante que desinfecta y evita que el
Ll . filo de tus tijeras se oxide. Recomendamaos usar la caja de
&) tijerasy cuchillas Artero optimizada como recipiente para
S llevar a cabo este proceso.
al - . o
CARE[ | Sumerge tus herramientas en el aceite liquido por lo menas

unavez por semana.

al IRELC

Cantidad: 500ml
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®

FALSOS TOPICOS
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TOPICO 1 e\ 6
Afilados con laser. FALSO A? \\\ é

TOPICO 2
Tijeras que se afilan solas.FALSO TRED

TOPICO 3

Poner en la nevera las tijeras
para prolongar la vida de las tijeras. FALSO

TOPICO 4
Tijeras que se mantienen afiladas eternamente. FALSO
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®

CARACTERISTICAS TECNICAS
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Caracteristicas técnicas

Filo m|crodentado

Micro-sierra que evita que el cabello se deslice por el filo
de lahoja, perosin capacidad de texturizar o desfilar. Ade-
cuado en cabello seco.
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Caracteristicas técnicas

Filo navaja

Filo con capacidad de afeitar y por tanto apto para
el deslizado o texturizado, corte muy suave.
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Caracteristicas técnicas

Filo esculpir

Tijeras condientes enunahojay que corta el cabello por me-
chones, permiten igualar zonas de distinta longitud y modi-
fican el volumen. Los vaciados piden oscilar entre 10-70%.
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Caracteristicas técnicas

Filo entresacar

Tienen dientes en las 2 hojas y aportan acabadaos simi-
lares a las de esculpir.
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Caracteristicas técnicas

Curvy

Tipo de tijera de forma curva con filo de navaja o micro-
dentado disefiadas especialmente para cortes y formas
redondeadas.
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ALEACIONES
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Las tijeras estan compuestas por varios tipos de acero. El tipo de temple
gue se haya utilizado en la fabricacion y la compaosicion de los diferentes
aceros influiradirectamente en las propiedades de la tijera. El acero es una
de las claves fundamentales para la calidad de las tijeras.
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440C

Es de origen japonés y fabricado por Hitachi. El 440C es un acero inoxidable de gama alta de alta
dureza, buena, y alta capacidad de corte, siendo destacable su porcentaje alto en carbono, en
una aleacion equilibrada. Buena retencion de filo y alta resistencia al desgaste y a la corrosion.

ATS314

Origen japonés y fabricado por Hitachi. Es una version mejorada del 440C ya que afiade mas por-
centaje en su composicion con el malibdeno a su compaosicién quimica, mejora la resistencia a la
corrosion, el desgaste y el corte. Su grado de dureza és maxima 63Hrc. Extrema capacidad de corte.
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VG-10

Este acero de alta gama producido por Takefu Special Steel, y que debe la G de su denominacion
a “Gold” (ora), en referencia a su alta calidad, fue desarrollado por la industria japonesa y rapi-
damente se convirtié en el favorito de destacados fabricantes en todo el mundo. La ventaja a
destacar es que consigue un filo extremadamente fino. El VG-10, una version mejorada del VG-1,
ofrece una mayor resistencia al 6xido y al desgaste gracias a su contenido de cobalto y vanadio.

SWISS POWDER

Tambhién conocido coma SP Steel, se trata de un tipo de acero que logra una excelente combinacién
entre resistencia y nitidez del filo. Este atributo permite que el filo se mantenga durante un uso prolo-
gado ysedistinga como una gran eleccién para cortes precisos. Alto rendimiento, calidad y resistencia.
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DAMASCO

Acero producido por soldadura en forja de dos 0 mas metales, que tras calentarse son sol-
dados uniendo las diversas placas. El caracteristico dibujo se marca con acido y el grabado
de los metales revela las capas y da el contraste, la profundidad y el color. Tiene al mismo
tiempo las cualidades de dureza y flexihilidad que se consigue con la unién, mediante la
forja, del hierro y el acero. La ventajarespecto a otros aceros es su gran resistencia al des-
gaste, lo que permite obtener tijeras con un filo permanentemente cortante unido a una
buena resistencia mecanica y a una tenaz dureza.
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®

ERGONOMIA

Influencia de la tijera ergondmica sobre la postura de trabajo
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Posicién brazo —

Tijera Simétrica
Postura Tradicional

32/ artero scissors

Paosicidn brazo /

Tijera Semi-Offset

Postura Intermedia

Posicién brazo /

|

Tijera Offset
Postura Ideal: Hombro, mufieca
y espalda sin tension




Servicio Tecnico y Afilados Especiales

En ARTERO disponemaos de equipamiento de Ultima tecnologia para cualquier tipo de afi-
lado o reparacién, con la maxima rapidez y eficacia. Seguimos usando técnicas manua-
les y persaonalizadas, manteniendo la esencia que nas caracteriza desde hace tantos afios.
Nuestro equipo de profesionales esta especializado en reparaciéon de maquinas, secado-
res y planchas ARTERO, tanto modelos actuales como descatalogados. Somos especialis-
tas en el afilado de todo tipo de tijeras y cuchillas, tanto de nuestra marca como de otras.

Para cualquier duda o aclaracion contacte a nuestro Servicio Asistencia Técnica (SAT) a través
de:Tel.: +34 93753 73 98 - email: infosat@artero.com
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ARTERO

the story
of an

illusion
(>)

The history of the company dates back to Man-
resa in 1909. It was founded by Pascual Artero,
great-grandfather of the current directors, Alex
and Edu Artero. It was initially called Cuchilleria
Artero and sold tools for shearing animals.

Daniel Artero (2nd generation) moved the bu-
siness to Barcelona in 1918 and specialised in
barber products.30 yearslater, Fernando Arte-
ro (3rd generation), focused on dog grooming
and consolidated the company’s iconic blade
and scissors sharpening service. The company
continued to grow and a national expansion
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process took place. Artero opened their branch in the capital, Madrid (1992), a warehouse
in Vilassar de Dalt (1993), where Artera’s current headquarters are located, and also ashop
in Valencia (1995).

Inaddition, in recent years the company has taken advantage of its international presence
to set up branches in the United States (Florida), the United Kingdom (Huddersfield) and
France (Perpignan). Artero has more than 113 years of history that guarantee top quality
in the products and services it offers, especially in the production of scissors, designed for
the most demanding cuts and to be comfaortable and safe in your hands.
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The story of an illusion
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The It is the ultimate tool for any professional.
Being much more than a pair of sharp blades,

SCissor it is a balance between the quality of the

steel, sharpness, flexibility, design and fit.
©

“THE EQUILIBRIUM BETWEEN ART AND TECHNIQUE.”
There are many types of scissars and each one fulfils its
function depending on the result we want to achieve.
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®

CARE AND MAINTENANCE

Inonly 3 steps you can get a sharp pair of scissors
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Wipe the scissor blades
withacloth toremoveany
dirt or build-up.

Apply 0il Fresh/0il Pen,
which lubricates, cools,
disinfects, is an antioxi-
dant and improves the
life-span of the blades.

The scissor

STEP 3

Store itin a case or holster
and always keep the two
blades closed to prevent
edge wear or damage.
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®

What do you need to do to prolong the life of your materials

and keep your scissors in perfect condition?
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® Qil Fresh

Cooling and disinfectant spray for scissors, blades and
clippers. Lubricates scissors bearings to keep them in tip-
top condition.

Shake before use. Apply between blades lengthwise from
screw to end of blade. Remaoves excess dirt and improves the
friction of the scissars when sprayed on the screw.

Quantity: 300ml
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© Oil Pen

Precision lubricating and anti-rust brush for scissors.
Remaves debris and hairs.

Apply with brush to edges, blades and corners where debris
accumulates. Turn the plunger until the bristles of the brush
are impregnated. Apply the oil with the brush.

OIL PEN

Quantity: 4ml

(i
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al IRELC

|

|@sBLADE} |

© Blade Care

Liquid oil lubricates, disinfects and prevents the cutting
edge of your scissors from rusting. We recommend using
thespecifically designed Artero blade box to carry out this
process.

Submerge your tools in the liquid oil at least once a week.

Quantity: 500ml
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FALSE TRUTHS
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Laser sharpening. FALSE

Self-sharpening scissors. FALSE

Putting scissars in the fridge to prolong
the life of the scissors. FALSE

Scissors that stay sharp forever. FALSE
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®

TECHNICAL CHARACTERISTICS
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Technical characteristics

Micro-serrated edge

Micro-serration prevents hair from sliding off the blade
edge, but cannot be used for texturising or sliding. Suita-
ble fordry hair.
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Technical characteristics

Razor edge

Razor edge with shaving ability and therefore suitable
for slicing or texturising, very smooth cut.
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Technical characteristics

Sculpting edge

Scissars with teeth on one blade that can be used to cut the
hair by sections, they help to equalise areas of differentlengths
and modify the valume. Thinning can vary between 10-70%.
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Technical characteristics

Thinning edge

They have teeth on both blades and provide a similar
finish to the sculpting blades.
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Technical characteristics

Curvy

Scissors with curved hlades (razor and micro-serrated
edges) used for creating round, curvy shapes.
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®

ALLOYS
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Scissors are made of various types of steel. The hardness used in the ma-
nufacture and the composition of the different steels will directly influen-

cethe properties of the scissors. The steel is one of the fundamental keys
to the quality of the scissors.
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440C

Japanese origin and manufactured by Hitachi. 440C is a high-end stainless steel of strong
hardness and high cutting capacity, being remarkable for its high percentage of carbon, in a
balanced alloy. Good edge retention and high resistance to wear and corrosion.

ATS314

Japanese origin and manufactured by Hitachi. It is an improved version of 440C as it adds more
percentageinits composition with molybdenum toits chemical compaosition, improves resistance
to corrosion, wear and damage. Its maximum hardness grade is 63Hrc. Extreme cutting capacity.
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VG-10

This high-end steel produced by Takefu Special Steel, which takes its G name from “Gold”, refe-
rring to its high quality, was developed by the Japanese industry and quickly became a favourite
of leading manufacturers worldwide. The advantage is that it achieves an extremely fine cut-
ting edge.VG-10,an improved version of VG-1, offers greater resistance to rust and wear thanks
toits cobaltand vanadium content.

SWISS POWDER

Also known as SP Steel. This is a type of steel that combines strength and sharpness of edge. This
attribute allows the cutting edge to hold up over extended use and distinguishes itself as a great
choice for precision cutting. High performance, quality and strength.
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DAMASCO

Steel produced by forge welding two or more metals, which after heating are welded to-
gether by joining the various plates, the characteristic pattern is marked with acid and the
etching of the metals reveals the layers and gives the contrast, depth and colour. It has at
the same time the qualities of hardness and flexibility that are achieved by joining iron
and steel by forging. The advantage over other steels is its high resistance to wear, which
makes it possible to obtain scissors with a permanent cutting edge combined with good
mechanical strength and toughness.
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®

ERGONOMICS

Influence of ergonomic scissors on working posture
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Arm position ——>

Symmetric Scissor
Traditional Posture

62/ artero scissors

Arm position/

Semi-0Offset Scissor
Intermediate Posture

— O
h
N

Arm position /

|

Offset Scissor

Ideal Posture: Shoulder, wrist
and back free of tension




Technical Service and Special Sharpening

In Spain and UK, Artero offers a comprehensive repair and sharpening service with state-
of-the-art machinery and a skilled team of professionals maximising time and efficien-
cy. Combining many years of experience with modern technical advances, Artero offers
repairs of clippers and dryers (Artero brand) as well as a highly professional scissor and
blade sharpening service. Artero sharpensall brands of blades and scissors, as well as their
own, and also equipment that has been discontinued.

For enquiries in the UK, please contact: tel: 01484799900 / email: customer.serviceuk@artero.com
For enquiries in the USA, please contact: tel: 561 295 5328 / email: customer.service@artero.com
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ARTERO
L'histoire
d’une

illusion
(>)

L'histoire de cette entreprise a commencé a
Manresa en 1909, avec Pascual Artero, l'arriére-
grand-pere des directeurs actuels, Alex et Edu Ar-
tero. Initialement, elle s'appelait Cuchilleria Artero
etvendait des outils pour la tonte des animaux.

Daniel Artero (2e génération) s'installe a Barce-
lone en 1918 et se spécialise dans les produits
pour barbiers. 30 ans plus tard, Fernando Arte-
ro (3e génération), met I'accent sur le toilettage
des chiens et consolide le service emblématique
d'affitage des lames et des ciseaux de l'entre-
prise. Uentreprise caontinue a se développer et un
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processus d’'expansion nationale est mis en place. Un magasin est ouvert dans la capitale,
Madrid (1992), un entrepdtest ouverta Vilassar de Dalt (1993), ou se trouve le siege actuel
d'Artero, et un magasin est ouvert a Valencia (1995).

Par ailleurs, ces derniéres années, I'entreprise a tiré parti de sa présence internationale
pour ouvrir des succursales aux Etats-Unis (Floride), au Royaume-Uni (Manchester] et
en France (Perpignan), ainsi que pour étendre sa présence dans plus de 90 pays. Artero a
plus de 113 ans d’histoire qui garantissent une qualité élevée des produits et des services
qu'elle offre, en particulier dans la production de ciseaux, congus pour les coupes les plus
exigeantes et une prise en main confortable et sGre.

Nous sommes toujours a larecherche de designs innovants pour des produits esthétiques,
fonctionnels et hautement performants.
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Lhistoire d’une illusion

artero scissors [ 69



70/ artero scissors



Le
ciseaux

C'estl'outil par excellence de tout coiffeur.
C'est bien plus gu'une paire de lames af-
fOtées ; c'est un équilibre entre la quali-
té de l'acier, le tranchant, la flexibilité, la
conception et I'ajustement.

“L'EQUILIBRE ENTRE LART ET LA TECHNIQUE”
Il existe de nombreux types de ciseaux et chacun remplit
safonction selon le résultat que I'on souhaite obtenir.
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®

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Vous pouvez obtenir des ciseaux bien aiguisés en seulement 3 étapes
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Essuyezleslamesdesciseaux
avec une peau de chamois
pour éliminer lesimpuretes.

Appliguer Oil Fresh / Oil Pen
pour un meilleur entretien
delalame.

Rangez les ciseaux dans un
étui ou une pochette et
gardez toujours les deux
lames fermées pour évi-
ter l'usure du tranchant.
Ne graisse pas les cheveux
apres 'application.

Le ciseaux

artero scissors /73



®

De quoiavez-vous besoin pour prolonger la durée de vie

de votre matériel et conserver vos ciseaux en parfait état?
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® Qil Fresh

Spray réfrigérant et désinfectant pour ciseaux, tétes de
coupe et tondeuses. Lubrifie les roulements du ciseaux
pour le maintenir prétal'usage.

Avantl'utilisation. Appliquer entre les lames dans leur longueur,
depuis de vis jusqu’a la fin de la lame. Elimine I'excés de saleté
etaméliore la friction du ciseaux quand celui-ci fréle de vis.

Contenance: 300ml
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© Oil Pen

Brosse lubrifiante et antioxydante pour ciseaux. Elimine
‘ les résidus et les poils.

Brossez les surfaces et les coins o les résidus s‘accumulent.
Tournez le piston jusqu’a ce que les poils de la brosse soient
imprégnés afin que le lubrifiant puisse se répandre sur les
surfaces de frottement des ciseaux et des lames.

OIL PEN

(i

Contenance: 4ml
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— o Blade Care

B ¢ L'huile liquide Blade Care lubrifie, désinfecte et empéche
s . la lame de vos ciseaux de rouiller. Nous vous recomman-
&) dons d'utiliser la boite pour ciseaux et tétes de coupe op-
S timisée d’Artero en tant que récipient pour ce processus.
al - _ . _ .

CARE[ | Plongez vos outils dans I'huile liquide au moins une fois par

semaine.

al IRELC

Contenance: 500ml
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FAUSSES VERITES
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VERITE 1 e\

Aiguisés au laser: FAUX A —
il il N—

VERITE 2

Ciseaux gqui s'affitent tout seuls: FAUX

VERITE 3

Mettre des ciseaux au réefrigérateur
pour prolonger leur durée de vie: FAUX

VERITE 4
Ciseaux gqui restent aiguisés éternellement: FAUX
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
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Caractéristiques techniques

Tranchant micro-denteé

Micro-scie qui empéche les cheveux de glisser sur le
tranchant de la lame, mais sans capacité a texturer ou a
effiler. Convient aux cheveux secs.
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Caractéristiques techniques

Tranchant de rasoir

Letranchantderasoiraunecapacitéderasageetconvient
donc au glissement ou a la texturation, coupe tres lisse.
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Caractéristiques techniques

Tranchant sculptant

Ciseauxdontl'une des lames est munie de dents qui coupent
les cheveux par meches, ce qui permet d'égaliser les zones de
longueurs différentes et de modifier le volume. Les dégradés
progressifs demandent d’osciller entre 10-70 %.
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Caractéristiques techniques

Tranchant effileur

llsontdesdentssurlesdeuxlamesetpermettentd’obtenir
une finition similaire a celle des lames a sculpter.
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Caractéristiques techniques

Curvy

Type de ciseaux incurvés avec un tranchant de rasoir ou
microdenté, spécialement congu pour les coupes et les
formes arrondies.
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ALLIAGES
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Les ciseaux sont composeés de plusieurs types d’acier. Le type de traite-
ment utilisé dans |a fabrication et la compaosition des différents aciers in-
fluencent directement les propriétés des ciseaux. Lacier est I'une des clés
fondamentales de la qualité des ciseaux.
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440C

Ilestd’origine japonaise et fabriqué par Hitachi.Le 440C est un acierinoxydable haut de gamme
d’une grande dureté, de bonne qualité et d’'une grande capacité de coupe, remarquable par
son pourcentage élevé en carbone, dans un alliage équilibré. Bonne rétention des tranchants et
grande résistance a l'usure et a la corrosion.

ATS314

Il est d’origine japonaise et fabriqué par Hitachi. Il s'agit d’'une version améliorée du 440C,
car il ajoute un pourcentage plus élevé de molybdene a sa compaosition chimique, ce qui
améliore la résistance a la corrosion, a l'usure et a la coupe. Son degré de dureté est de 63
Hrc maximum. Extréme capacité de coupe.
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VG-10

Cet acier haut de gamme produit par Takefu Special Steel, qui doit le G de son nom a “Gold”, en
référence asagrande qualité, a été développé par I'industrie japonaise et est rapidement devenu
le préféré des grands fabricants du monde entier. lavantage est qu'il permet d’'obtenir un tran-
chant extrémement fin. Le VG-10, version améliorée du VG-1, offre une meilleure résistance ala
rouille et a 'usure grace a sa teneur en cobalt et en vanadium.

SWISS POWDER

Egalement connu sous le nom d'acier SP,il s’agit d'untype d’acier qui présente une comhinaison
excellente de résistance et de tranchant. Cette caractéristique permeta lalame de conserver
son tranchant lors d’une utilisation prolongeée et en fait un excellent choix pour les coupes de
précision. Haute performance, qualité et résistance.
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DAMASCO

'acier est produit par le soudage a la forge de deux ou plusieurs métaux qui, apres avoir
été chauffés, sont soudés en assemhlant les différentes plaques. Le motif caractéristique est
marqué a I'acide et la gravure des métaux révele les couches et apporte le contraste, la pro-
fondeur et la couleur. Il posséde également les qualités de dureté et de flexibilité obtenues
par I'assemblage en forge du fer et de I'acier. lavantage par rapport a d'autres aciers est sa
grande résistance a l'usure, ce qui permet d'obtenir des ciseaux dont le tranchant est dura-
blement aiguisé et qui présentent une bonne résistance mécanique et une bonne dureté.
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ERGONOMIE

Influence des ciseaux ergonomiques sur la posture de travail
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Position du bras —»

Ciseaux Symétrique
Position Traditionnelle
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Position du bras/

Ciseaux Semi-Offset
Position Intermédiaire

— O
h
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Position du bras /

|

Ciseaux Offset
Position idéale: épaule, poigné
et dos sans tension.




Service technique et afftage spécial

ARTERO dispose de la technologie la plus récente pour tous les types de travaux d'aff-
tage et de réparation, gu’elle effectue avec une rapidité et une efficacité optimales. Nous
continuons a utiliser des technigues manuelles et personnalisées, en conservant I'essence
qui nous caractérise depuis tant d’années. Notre équipe de professionnels est spécialisée
dans laréparation des tondeuses, seche-cheveux et fers a lisser ARTERO, qu'il s'agisse de
modeles actuels ou anciens. Nous sommes spécialisés dans I'affitage de tous les types
de ciseaux et de tétes de coupe, aussi bien de notre propre marque que d’autres marques.

Pour toute question ou précision, veuillez nous ou contacter au téléephone: +33 764 423 542
E-mail: jf.sentana@artero.com
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Garantia / Warranty / Garantie

Garantia 100% Artero. Segun lo establecido por la directiva europea 199/44/CE y real decreto ley 7/2021 el periodo de ga-
rantia para el cliente profesional es de 1 afio y de 3 afios para el cliente particular. /| 100% Artero guarantee. In accordance
with the European Directive 199/44/CE and Royal Decree Law 7/2021, the guarantee period for professional customers is 1 year
and 3 years for private customers. [ Garantie Artero a 100 %. Conformément a la directive européenne 199/44/CE et au décret-loi
royal 7/2021, la période de garantie est de 1 an pour les clients professionnels et de 3 ans pour les clients privés.

SELLO ESTABLECIMIENTO
MODELO / PRODUCT / MODELE AUTHORISED RETAILER | TAMPON ETABLISSEMENT

FECHA / DATE | DATE
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